
GOVORNI NASTOP (O pevki Rihanni)

Trajanje govornega nastopa: 8-12min

Predstavila vam govorni nastop o moji trenutno najljubši RnB pevki, Rihanni.

BIOGRAFIJA 

Rihanna, katere polno ime je Robyn Rihanna Fenty, je bila rojena 20. februarja 1988 v mestu Saint 

Michael na otoku Barbados. Triindvajsetletnica, po horoskopu Ribi, ima dva mlajša brata Rorreya in 

Rajada.  Otroštvo je preživljala kot navadno otoško dekle. Njena starša sta se ločila, ko je bila stara 14

let, vzrok pa naj bi bila očetova odvisnost od prepovedanih substanc.  Njeno najstništvo je potekalo 

dokaj normalno. Obiskovala je srednjo šolo in dosegla kar nekaj stvari na katere je še danes ponosna. 

Med temi je zmaga na lepotnem tekmovanju ter nastop na šolskem talentu, kjer je odpela pesem 

'Hero' od Mariah Carey.

Njen talent in ljubezen do petja so poznali le družinski člani ter prijatelji. Kaj kmalu pa je temu 

naredila konec. Prijatelji so jo predstavili glasbenemu producentu Evanu Rodgersu, ki je na otoku 

Barbados počitnikoval s svojo ženo. Svoje prvo srečanje z Rihanno je opisal z naslednjimi besedami: 

»V minuti, ko je stopila v prostor, je zgledalo kot da drugi dve dekleti, ki sta že bili notri, nista 

obstajali«. Rihanna mu je nato s petjem dokazala, da ima izvrsten vokal. V naslednjem letu so se 

zanjo zgodile drastične spremembe. Skupaj z mamo se je s svojimi šestnajstimi leti preselila v 

notranjost Združenih držav, v hišo Rogersa. Posnela je demo posnetek, ter izdala lastni singel »Pon de

replay«, s katerim je kasneje tudi zaslovela. Zaradi njenega rednega šolanja, je snemanje glasbe 

potekalo še posebaj počasno, vendar je svoj prosti čas vseeno dobro izkoristila za uresničitev svojih 

sanj. Kmalu zatem, ko je svoj demo posnetek poslala po produkcijskih hišah, je pogodbo podpisala z 

Def Jam Records  in z znanim raperjom Jay-Zjom.

DISKOGRAFIJA

V šestih letih prodora na svetovno glasbeno sceno, je Rihanna izdala 5 studijskih albumov. Prva dva 

sta bila »Music of the sun« in »A girl like me«. Sledil jima je »Good girl gone bad« in v letu 2009 je 

izdala še posebaj odmeven album »Rated R«. Proti koncu leta 2010 je na trg poslala trenutno zadnji  

album »Loud«, pesmi z njega pa sedaj postopoma predstavlja. 

Pon de replay, S.O.S., Please don't stop the music, Umbrella, Take a bow, Disturbia, Russian Roulette, 

Rude boy, Only girl in the world in What's my name so njeni največji hiti. Poleg tega da se je s svojimi 

hiti povzpela po številnih radijskih kakor tudi televizijskih lestvicah pa to še zdaleč ni dovolj dober 

opis njene prepoznavnosti. Je tudi ena iz med štirih glasbenikov, katerim je uspelo preseči več kot 

bilijon (natančno 1.2 bilijona) ogledov na Youtubu. Njena novejša pesem »S&M« je na glasbenih 

lestvicah dosegla visoko mesto, vendar pa je bila zaradi kontroverzne vsebine v videospotu »banana«

kar v 11ih državah. 

Po zaslugi 94ih pesmi, katere je posnela vse do danes, se je Rihanna predstavila tudi na treh turnejah 

po celem svetu. Vseh koncertov skupaj pa je imela kar 187. V letošnjem letu znova načrtuje svetovno 

turnejo, ki se bo pričela 4.junija in končala 21.decembra. Predstavljala bo svoj najnovejši album Loud 

in nastopila na rekordnih 86ih koncertih v različnih mestih.



NAGRADE, PRIZNANJA

Dober pevec, ne bi bil dober pevec če ne bi za svoje delo prejel tudi kakšno nagrado oziroma 

priznanje. Rihanna se lahko pohvali s številnimi nominacijami kakor tudi prejetimi priznanji. V celotni 

karieri je prejela kar 94 nagrad in 185 nominacij. 

Nominacije je prejemala v naslednjih kategorijah: Pop, Rap, RnB, Rock in Soul

Že v letu 2008 jih je prejela toliko, kolikor jih večina dobro poznanih pevcev takrat, ni. Omembe 

vreden je predvsem njen prvi  osvojen Grammy za »Najboljšo rap/pevsko sodelovanje«, na isti 

podelitvi pa je bila nominirana kar v 5ih kategorijah. 

»Music of the sun«, »A girl like me« in »Rated R« so albumi, kateri so bili razglašeni v kategoriji 

Album leta. V 4ih letih je bila uspešna tudi na Billboard glasbeni lestvici, kjer je osvojila 15 priznanj od

15ih nominacij.

V letu 2010 je prejela še 2 Grammya, zadnji Grammy pa ji je bil podeljen na podelitvi mesec nazaj. 

Osvojila ga je v kategoriji »Najboljše plesno snemanje«. 

LJUBEZENSKO ŽIVLJENJE

Čeprav je bila Rihanna čedalje bolj obkrožena s fotografi, ki so jo spremljali povsod, vseeno svojega 

zasebnega življenja ni mogla do konca skriti. Paparaci so razširili kar nekaj govoric o njenem 

zmenkarjenju s slavnimi osebami. Trije iz med teh so bili Omarion Grandberry,  Shia LaBeouf in Josh 

Hartnett. Pritiska s strani fotografov ni dolgo vzdržala, zato je domnevne zveze z naštetimi zvezdniki 

hitro prekinila. Leta 2008, so jo v javnosti videvali z znanim hip hop pevcem Chris Brownom in znova 

posumili, da to ni le prijateljstvo. Rihanna je kasneje na radijskem programu govorico prepričljivo 

zanikala. Vseeno pa mediji niso kar tako pozabili nanjo in njeno »skrito« zvezo s Chrisom dokončno 

razkrinkali. Rihanna je v številnih intrevjujih potem, opisala svojo ljubezen ki jo goji do Chrisa. Vse pa 

ni bilo tako rožnato kot se je zdelo na prvi pogled. Rihanna je postala žrtev svojega fanta, najboljšega 

prijatelja, ki je svojo agresijo prenašal nanjo tako da jo je pretepal. Zveza se je tako končala z strtim 

srcem na sodišču. Album Rated R, je posnet v čustvenem obdobju Rihanne, zato je kar nekaj pesmi 

posnetih na podlagi realnih čustev.

SPREMINJANJE STILOV, VIDEZ, MODA

Rihanna se je skozi leta iz najstnice spreminjala v pravo pop ikono in divo. Na začetku njenega 

ustvarjanja je največji del nje predstavljalo petje, kasneje pa je bilo pomembno tudi izstopanje preko 

oblačil in sledenje modnim trendom. Seveda je hotela svoj prehod iz najstnice v odraslo osebo 

pokazati tako, da je tvegala s spremembami frizure in pričela kazati vedno več gole kože. 

Trenutno navdušuje z odštekano rdečo barvo las. 

Ko se je Rihanna pojavila na glasbeni sceni je na svojo stran pridobila tudi veliko kritik. Ker je bila 

njena glasba tako podobna Beyoncini (znani pevki, ženi Jay-Zja) so jo mnogi obsojali da jo kopira. 

Pravtako so obtoževali tudi Jay-Zja da želi iz Rihanne narediti repliko Beyonce. Rihanno rumeni tisk, 

govorice in kritike niso ganile, zato je svojo glasbeno pot nadaljevala naprej. Poleg tega, da je 

zasedala mesta na glasbenih lestvicah pa je pravtako dosegla tudi visoka mesta na lestvicah najbolj 

vročih zvezdnikov. 

Veliko medijske pozornosti pa so bile deležne tudi njene tetovaže. Na svojem telesu ima kar 13 

tetovaž. Dve na prstu, eno v ušesu, tri na zatilju in vratu, eno pod pazduho, dve nad stopalom, eno na

zapestju, eno na boku oziroma kolku, eno na prsnem košu in eno na ključnici. 



ZANIMIVOSTI

Za konec pa vam bi rada naštela še nekaj zanimivih podatkov o njej.

- V samo štirih letih je prodala več kot 12 milijonov albumov.

- Njena najboljša prijateljica je Katy Perry.

- Je najbolj plačana ženska znana osebnost, da sedi v prvi vrsti na modnih revijah. 

- Njen bivši fant Chris Brown je bil zaradi nasilja nad njo obsojen na 5 let pogojne kazni in 6 mesecev 

družbeno koristnega dela.

- Oktobra lani je izdala svojo prvo knjigo z naslovom »Rihanna«.

- Njena največja vzornica je že od nekdaj Mariah Carey. Poleg nje pa zelo spoštuje tudi Madonno in 

vrsto drugih odličnih pevcev.

- Postala je pa tudi najmlajša temnopolta ženska, ki je pozirala za naslovnico znane ameriške revije 

Vogue.


